PR (o -O5
HT 7

o/ /11l

Hydro Twin

Reservedelsliste / Ersatzteilliste
Spare Parts List / Liste de piéces

e T = ==
Gyldig fra: Fabrikationsnr::
Giltig ab: Maschinen Nr:
Valid from: 1995 06 01 Serial No.: 1001
Valable & partir de: No. de serie:

Notér nummeret pa Deres maskine pa omslagets inderside.

Notieren Sie die Nummer threr Maschine auf der Innenseite des Umschlages.
Please note the serial number of Your machine at the inside of the cover.
Veuillez noter le numero de Votre machine sur la face interne de la couverture.



Bestiller De reservedele sa opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt
kebsar. Det sparer Dem tid, penge og zrgelser og os unadigt besvaer.
De kan notere nummeret pa Deres maskine her:

N Leveretden ....................... i
sa har De det ved handen, nar De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer ihrer Maschine unbedingt
anzugeben. Das erspart lhnen Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer lhrer Maschine bitte hier ein:

NI svcssssmvavssssaisremiaiisn e oo Geliefert am ....................... [, 19. 00000
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Always state the serial number and if possile the year of the machine when ordering spare
parts whereby you save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

INO e e Delivered on the ....................... /
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces détachées, indiquez toujours le numéro de série de
votre machine et si possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps
et vous nous faciliterez le travail.

Priere de noter ici le numéro de série de votre machine:

Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des piéces.
Le numeéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.




.ﬂ——

RESERVEDELSLISTE
ERSATZTEILLISTE
SPARE PARTS LIST
LISTE DE PIECES

Bogen er opdelt i 5 afsnit:

apod~

Instruktion.

Samlingstilbehar

Nummernggle - viser pa hvilke figurer numrene findes.
Figurnagle - viser pa hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.

Das Ersatzteilbuch ist in 5 Abschnitte eingeteilt:

oA

[nstruktion

Montage Zubehdr

Ein Nummerschliiissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummern.
Eine Figurliste mit Angabe, wo die Teile zu finden sind.

Eine Ersatzteilliste.

The book is divided into 5 passages:

aoho -~

Directions for use.

Assembly accessories.

Number key showing on which figures the number can be found
Figure key showing on which figures the parts can be found.
Spare parts list.

Le manuel est divisé en 5 sections:

P N

Instruction de I'emploi.

Accessoires d'assemblage.

Liste des numéros indiquant sur quelle figure se trouve le numéro.
Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les pieces.
Liste de piéces de rechange.



tksempel fra reservedelslisten, af hvilket felgende oplysninger fremgar:

Ein Beispiel von der Ersatzteilliste, aus welchem folgende Aufschilisse hervorgehen:

Example from the spare parts list with detailed information:

Example d‘une liste de piéces détachées avec la différentes colonnes:

Ejemplo de la lista de requesto de la que resultan las siguientes indicaciones:

'Esimerkki varaosaluettelosta mistd seuraavat tiedot |6ytyvat:

[
< ° () Maerkede dele er tilbehar.
- @ < s ¢ S ( ) Marked parts are accessories.
o . - o g - = o ~ . . . "
> 92 af s £e @ ( ) Markierte Teile sind Zubenor.
eE gt £ a§ &8 ¢ g ( ) Les piéces marquées sont des accessoires,
$8 83 2Sfs  cSEg 8%
j o . [l o]
g. 55 B8yz 8.3 of
.2 ec ZELa o= o X
52 o2 Egof ©53  Ee
o TE9 SEs? 8%TF I8 L
88 L85 S8BY o°% 2E + Modelskifte i serien. -
¢ ZP9E %e°2 saemy ¢k + Change of model in the series.
B3 S8 2Tt goEg ofF . . .
ET Eg8 & 225 2585 &% + Anderung des Modells in der Serie.
o] N o [h [TT RS IN—A J > L
\ + Change de modele dans la serie.
Y
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BZNAVNELSE BEZEICHENUNG DESIGNATION TG THIS, A CECI
l l |
1. 2279-539X 1 | SEIRM, FORRESTE GUARD, FRONT b 1215-3224 | 16
| scuUTZ, VORDERE | 1220-3321 | 18
| | 1241-2502 | 1s
| | |
2. 2279-517% 2 | SIDESKERM SIDE BOARD | 1213-3224 | 2
| SEITENSCHUTZ | 1220-3321 | 3
{ { 1434-0201 1[ 4
3. 3279-534X% 1 | BXREROR, H@JRE GIRDER, RIGHT E'1214-3325 1 3
| TRAGBALKEN, RECHTES 1220-3321 3
| | 1241-2502 i 3



ET-0601/1 TILBEHPR - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS

VARENUMMER BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESTGNATION

i213-2222 STALSETSKRUE ME-20 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M8-20 STEEL SET SCREW MB-20

1213-3224 STALSETSKRUE M10-25 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-25 STEEL SET SCREW M10-25

1213-4224 STALSETSKRUE M12-25 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE Mi2-25 STEEL SET SCREW M12-25

1214-2126 STALSKRUE H8-45 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE MB-45 STEEL SCREW M8-45

1214-3424 STALSKRUE M10-1%0 STAHLSECHSKANTSCHR. M1¢-110 STEEL SCREW M10-110

1214-542¢ STALSKRUE M18-110 STAHLSECHSKANTSCHERAUBE M18-11¢ STEEL SCREW M18-110

1215-3222 BREDDESKRUE M10-20 H-3 FLACRRUNDSCHRAUBE M10-20 H-3 CARRIAGE BOLT M10-20 H-3

1215-3224 BREDDESKRUE M10-25 FLACHRUNDSCHRAUEE M10-25 CARRIAGE SCREW M1i0-25 :
1215-3228 BREDDESKRUE Mi0-20 KV B.8 FALCHRUNDSCHR., M 10-20 ¢ 8,8 CARRIGE SCREW M 10-20 Q 8,8

1219-0752 UNBRARCSKRUE SECHKANTSCHRAURE ALLEN SCREW

1226-2122 STALMOTRIK M8 STAHLMUTTER M8 STEEL NUT M8 f
1220-2321 NYLOC MOTRIK M8 NYLOC MUTTER ME NYLOC NUT M8 §
1220-3321 NYLOC M@TRIK M10 NYLOC MUTTER M10 NYLOC NUT M10 '
1220-6319 NYLOC MOTRIK M18 KV. 8.8 NYLOC MUTTER M18 Q. 8.8 NYLOC NUT Mi8 Q. 8.8 :
1220-6321 NYLOC M@TRIK M20 NYLOC MUTTER M2ZO0 NYLOC NOUT M20

1241-1203 SPENDESKIVE 6,5-13-1,2 SCHEIBE 6,5-13-1,2 WASHER 6,5-13-%,2 7
1241-1204 SPENDESKIVE 6,5-18-1,5 SCHEIBE 6,5-18-1,5 WASHER 6.5-18-1.5%

1251-3701 SPENDESTIRY 5-80 SPANNSTIFT 5-80 SPECIAL PIN 5-80 é
1251-6701 SPENDESTIFT 9-80 SPANNSTIFT 9-80 SPECIAL PIN 5-80 i
1254-2101 FJEDERSPLIT 4 MM FEDERSPLINT 4 MM SPRING PIN 4 MM

12558-3201 LASERING 30 MM UDVENDIG SICHERUNGSRING 30 MM AUSSEN SNAP RING 3¢ MM OUTER i
1313-1101 SM@REWIPPEL H1S5 Mé SCHMIERNIPPEL H1S M6 GREASE NIPPLE H1S M6 ;
1338-0101 PASFEDER 5-5-16 FEDERKEIL 5-5-16 FLAT KEY 5-5-16 i




HT-0001/1 NUMMERN@GLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
VARENUMMER FIGUR  POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS.
1251-8602 3. 11. 2229-080X 3. 13,
1251-8701 3. 14. 2229-089X 3. 12.
1255-3201 5. 6. 2229-090X 5. 18.
1255-5102 5. 5. 2229-091X 5. 15.
1311-2304 : 18 29. 2229-095X 3. 18.
1311-2305 b5 q2. 2229-105X 54 14.
1311-8409 S.. 11. 2229-108X 3. 17.
1311-8410 5. 22. 2229-110X 1. 8.
1311-8412 1 26. 2229-122X 2. 1.
1311-8414 b1 30. 2229-129X 3. 7.
1311-8415 1. 24. 2229-130X 3. 20.
1311-8416 1. 27. 2229-133X 3. 9.
1311-8417 1. 23. 2229-142X 2. 11.
1311-8418 1. 25. 2229-149X 3. 3.
1311-8432 1. 31. 2229-158X 5. 20.
1311-8433 1. 32. 2229-200X 1. 10.
1311-8434 1. 33. 3229-010A 2. 8.
1311-8435 2 b 34. 3229-024A 2. 7.
1311-8436 1. 35. 3229-032X 4. 1.
1311-8566 i 28 3229-053X 4. 6.
1311-8585 5. 12. 3229-061X 5. 17.
1316-0112 2. 10. 3229-074X 1. 6.
1316-0113 5. 13. 3229-079X 2. 9.
1316-0114 5. 9. 3229-084X 2. 2.
1316-0115 5. 10. 3229-125X 1. 11,
1317-0302 1. 39. 3229-127X 4. 12.
1317-0455 5. 2. 3229-150X 3. 2,
1317-0456 1. 13. 3229-151X 3. 15.
1317-045¢6 1 iy 3229-152X 5. 21.
1317-0457 1. 11. 3229-153X 5. 3.
1317-0458 1. 18. 3229-155X 5. 7.
1317-0459 1. 12.

1317-0461 1. 14.

1317-0476 1. 9.

1317-0477 1. 13.

1317-0516 1. 1.

1317-0523 5. 23.

1317-0642 3 4.

1317-0662 14 4.

1317-0663 1. 5.

1317-0701 1. 36.

1317-0715 1. 11.

1317-9042 3. 21.

1317-9062 3 24,

1317-9063 3. 23.

1317-9174 1. 2.

1317-9238 3. 22.

1317-9239 3. 25.

1317-9271 3. 26.

1331-2103 2. 5.

1331-3311 5. 4.

1335-5502 3. 16.

1392-0509 Ls 16.

1393-0139 1. 40.

1431-2195 3. 19.

1432-2398 1. 17.

2010-394X 1. 15.

2192-023X 2. 6.

2192-024X 2. 3.

2192-168X 2. 4.

2226-042X I 3.

2226-145X 5. 19.

2226-764X { A 37.

2226-960X i, 3.

2226-961X 4. 2.

2228-200X - 16.

2229-021Xx 4. 10.

2229-022X 2 5.

2229-034X% 3. 10.

2229-037X 3. 1.

2229-039X 3. 6.

2229-044X q. 5.

2229-045X 1. 38,

2229-046X 1 8.

2229-048X 4. 4.

2229-056X 4. 7.

2229-057X q. B.

2229-058X 4. 9.

2229-073X 5. 8.

2229-078X 1. 7.




FIGURN@GLE - FIGURSCHLUSSEL - FIGURE KEY - LISTE DE FIGURES

Fig. 01.0




FIGURNDGLE - FIGURSCHLUSSEL - FIGURE KEY - LISTE DE FIGURES

Fig. 06.0

Fig. 08.0
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HT-0001/1 HYDRO TWIN FIG. 1. >=0001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE  BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
U 1317-0516 1 | LUFTFILTER AIR FILTER
LUFTFILTER
2. 1317-9174 1 | FILTERINDSATS FOR 1317-0516  FILTER INSERT FOR 1317-0516
FILTEREINSATZ FUER 1317-0516
3 2226- 042X 1 | PAKNING GASKET
DICHTUNG
a. 1317-0662 1 | TANKFILTER TANK FILTER
TANKFILTER
5; 1317-0663 1 | FILTER FILTER
FILTER
6. 3229-074X 1 | TANK TANK
TANK
7. 2229-078X 4 | SPENDESTYKKE CLAMP 1213-3224
SPANNSTUECK 1220-3321
8. 2229-110X 2 | STANGBOLT STUD BOLT 1220-3321
PINNBOLZEN
9. 1317-0476 1 | HYDRAULIKSLANGE L=1100 HYDRAULIC HOSE L=1100
HYDRAULIKSCHLAUCH L=1100
10. 2229-200X 1 | VENTIL VALVE
VENTIL
11. 1317-0457 1 | HYDRAULIKSLANGE L=1500 HYDRAULIC HOSE L=1500
HYDRAULICSCHLAUCH L=1500
12. 1317-0459 1 | HYDRAULIKSLANGE L=3150 HYDRAULIC HOSE L=3150
HYDRAULIKSCHLAUCH L=3150
13. 1317-0456 1 | HYDRAULIKSLANGE L=2800 HYDRAULIC HOSE L=2800
HYDRAULIKSCHLAUCH L=2800
14. 1317-0461 1 | HYDRAULIKSLANGE L=8000 HYDRAULIC HOSE L=8000
HYDRAULIKSCHLAUCH L=8000
15. 2010-394X 1 | DYSE NOZZLE
DUESE
16. 1392-0509 2 | oJEBOLT M8-80 EYE BOLT M8-80 1220-2122
AUGENBOLZEN M8-80
17. 1432-2398 1 | TREKFJEDER TENSION SPRING
ZUGFEDER
18. 1317-0458 6 | HYDRAULIKSLANGE L=580 HYDRAULIC HOSE L=580
HYDRAULIKSCHLAUCH L=580
19. 1317-0477 7 | HYDRAULIKSLANGE L=450 HYDRAULIC HOSE L=450
HYDRAULIKSCHLAUCH L=450
23. 1311-8417 6 | T-STYKKE T-PIECE
T- STUECK
24. 1311-8415 1 | T-STYKKE T-PIECE
T-STUECK
25, 1311-8418 1 | FORSKRUNING SCREWED CONNECTION
VERSCHRAUBUNG
26. 1311-8412 1 | FORSKRUNING SCREWED CONNECTION
VERSCHRAUBUNG
27. 1311-8416 7 | FORSKRUNING SCREWED CONNECTION
VERSCHRAUBUNG
28. 1311-8566 15 | NIPPEL NIPPLE
NIPPEL
29. 1311-2304 2 | BRYSTNIPPEL 1/2-3/8'" NIPPLE 1/2-3/8'°
NIPPEL 1/2-3/8'"
30. 1311-8414 1 | FORSKRUNING SCREWED CONNECTION
VERSCHRAUBUNG
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HT-0001/1 HYDRO TWIN FIG. s >=0001001
HERTIL, DAZU,

poOS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI

31. 1311-8432 1 | MUFFE SOCKET
MUFFE

32. 1311-8433 1 | NIPPEL NIPPLE
NIPPEL

33, 1311-8434 1 | VINKEL ANGLE
WINKEL

M. 1311-8435 1 | NIPPEL NIPPLE
NIPPEL

3s. 1311-8436 1 | T-NIPPEL T-NIPPLE
T-NIPPEL

36. 1317-0701 1 | BLEREAKKUMULATOR EQUALIZING CONTAINER
DRUCKSPEICHER

37. 2226-764X% 1 | SPENDEJERN RATAINER IRON
SPANNEISEN

3s. 2229-045X 1 | SLANGEHOLDER SUPPORT FOR TUBE
HALTER FUER SCHLAUCH

39. 1317-0302 1 | STIK F/LYNKOBLING CONNECTION F/QUICK-CLUTCH
ANSCHLUSS F/SCHNELLKUPPLUNG

40. 1393-0139 1 | BESKYTTELSESHETTE GUARD
SCHUTZTRICHTER

11. 1317-0715 1 | O-RING 17,86-2,62 O-RING 17,86-2,62
O-RING 17,86-2,62

42, 1311-2305 1 | BRYSTNIPPEL 1/2''-1/4""' NIPPLE 1/2''-1/4"'

NIPPEL 1/2''-1/4"'

1n
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HT-0001/1 HYDRO TWIN >=0001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2229-122% 1 | AFSTANDSSTYKKE DISTANCE PIECE
DISTANZSTUECK
2% 3229-084X 1 | BAGPLADE REAR PLATE
RUECKWAND
3. 2192-024% 7 | LEJEHUS 30 MM BEARING HOUSING 30 MM 1213-4224 2
LAGERGEHAEUSE 30 MM
4. 2192-168X 7 | TATNINGSRING TIGHTENING RING
DICHTUNGSRING
5. 1331-2103 7 | KUGLELEJE 6006 BALL BEARING 6006 1255-3201 2
KUGELLAGER 6006 1313-1101 1
6. 2192-023% 7 | AFSTANDSPLADE DISTANCE PLATE
DISTANZRING
7. 3229-024A 2 | VALSE DRUM
WALZE
8. 3229-010A 5 | VALSE DRUM
WALZE
9. 3229-079X 1 | FORPLADE FRONT PLATE
VORDERWAND
10. 1316-0112 7 | HYDRAULIKMOTOR HYDRAULIC MOTOR 1219-0752 3
HYDRAULIKMOTOR 1241-1203 3
1338-0101 1
11. 2229-142X% 7 | SPLINES SPLINES 1219-0752 1
NUTEN 1241-1204 1

13






HT-0001/1 HYDRO TWIN FIG. ko >=0001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2229-037X 2 SPENDESTYKKE CLAMP
SPANNSTUECK
2. 3229-150X 1 DRAGER GIRDER 1313-1101 1
TRAEGER
3 2229-149X 2 BOSNING BUSH
BUCHSE
4. 1317-0642 1 TREKCYLINDER CYLINDER
ZYLINDER
S 2229-022X 1 TAP DOWEL 1254-2101 2
ZAPFEN
6. 2229-039X 4 GEVINDSPINDEL THREADED SPINDLE 1220-6321 2
GEWINDESPINDEL
7. 2229-129X 1 FORLAENGER EXTENSION
VERLAENGERUNG
8. 2229-046X 1 HOLDEPLADE SUPPORT PLATE 1214-3424 2
HALTEPLATTE 1220-3321 2
9. 2229-133X 2 BOSNING BUSH
BUCHSE
10. 2229-034X 1 STOP STOP 1214-5420 1
STOPP 1220-6319 1
11. 1251-8602 1 SPAENDESTIFT 15-70 SPECIAL PIN 15-70
SPANNSTIFT 15-70
12. 2229-089X 1 TAP ZAPFEN 1254-2101 2
DOWEL
13. 2229-080X 1 SKERM GUARD
SCHUTZ
14. 1251-8701 2 SPENDESTIFT 15-80 SPECIAL PIN 15-80 1251-3701 1
SPANNSTIFT 15-80 1251-6701 1
15. 3229-151X 1 DRAGER GIRDER 1313-1101 1
TRAEGER
16. 1335-5502 2 GLIDELEJE 45-50-50 PLAIN BEARING 45-50-50
GLEITLAGER 45-50-50 :
17. 2229-108X 4 SPANDESTYKKE TIGHTENING PIECE
SPANNSTUECK -
18. 2229-095X 1 STYRETAP GUIDE PIN
DREHZAPFEN
19. 1431-2195 1 TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING
DRUCKFEDER
20. 2229-130X 1 AFSTANDSSTYKKE DISTANCE PIECE
DISTANZSTUECK
21. 1317-9042 1 STEMPEL PISTON
KOLBEN
22. 1317-9238 1 STEMPELSTANG PISTON ROD
KOLBENSTANGE :
23. 1317-9063 1 FORINGSB@SNING GUIDING BUSH
FUEHRUNGBUCHSE
24. 1317-9062 1 CYLINDERHOVED CYLINDER
ZYLINDER
25. 1317-9239 1 R@R TUBE
ROHR
26. 1317-9271 1 PAKNINGSSAT SET OF GASKETES
DICHTUNGSSATZ

15
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HT-0001/1 HYDRO TWIN FIG. 4. >=0001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENKVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3229-032X il VENSTRE SKARPLADE LEFT SWATH PLATE
LINKES SCHWADPLATTE
2. 2226-961X 1 VENSTRE SKERM LEFT GUARD 1215-3224 2
LINKES SCHUTZ 1220-3321 2
3. 2226-960X 1 HOJRE SKERM RIGHT GUARD 1215-3224 2
RECHTES SCHUTZ 1220-3321 2
i. 2229-048X 1 STIVER STRUT 1215-3228 2
STUETZE 1220-3321 2
5. 2229-044X 1 SKERM GUARD 1215-3228 3
SCHUTZ 1220-3321 3
6. 3229-053X 1 UDLIGGER SPINNAKER 1215-3222 2
AUSLEGER 1220-3321 2
7. 2229-056X 1 HOLDER FOR SKARSKERM HOLDER FOR SWATH GUARD
HALTER FUER SCHWADBLECH
8. 2229-057X 1 SKARPLADE SWATH PLATE 1213-2222 9
SCHWADPLATTE 1220-2321 ]
9. 2229-058X 3 MODHOLD HOLDER-ON
GEGENHALTER
10. 2229-021X 1 UNDERLAG SUPPORT
UNTERLAG
11. 3229-125X 1 SKARPLADE SWATH PLATE
SCHWADPLATTE
12. 3229-127X 1 SKARPLADE SWATH PLATE
SCHWADPLATTE



fig 5
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HT-0001/1 HYDRO TWIN FIG. 5. >=0001001
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1 1317-0456 1 HYDRAULIKSLANGE L=2800 HYDRAULIC HOSE L=2800
HYDRAULIKSCHLAUCH L=2800
2. 1317-0455 i HYDRAULIKSLANGE L=1250 HYDRAULIC HOSE L=1250
HYDRAULIKSCHLAUCH L=1250
35 3229-153X 1 AKSEL SHAFT
WELLE
4. 1331+3311 2 KUGLELEJE 6206 RS BALL BEARING 6206 RS
KUGELLAGER 6206 RS
5. 1255-5102 2 LASERING 62 MM INDVENDIG SNAP RING 62 MM INNER
SICHERUNGSRING 62 MM INNEN
6. 1255-3201 1 LASERING 30 MM UDVENDIG SNAP RING 30 MM OUTER
SICHERUNGSRING 30 MM AUSSEN
y 3229-155X 1 LEJEHUS BEARING HOUSING 1214-2126
LAGERGEHAEUSE 1220-2321
8. 2229-073X 1 STYRERING GUIDE RING
FUEHRUNGSRING
9. 1316-0114 1 FLANGE (SUG) FLANGE (SUCK)
FLANSCH (SAUGEN)
10. 1316-0115 1 FLANGE (TRYK) FLANGE (PRESS)
FLANSCH (DRUECKEN)
11. 1311-8409 1 NIPPEL NIPPLE
NIPPEL
12. 1311-8585 1 RORSTUDS PIPE STUB
ROHRSTUTZEN
13. 1316-0113 1 HYDRAULIKPUMPE HYDRAULIC PUMP
HYDRAULPUMPE
14. 2229-105X 1 SKERM GUARD
SCHUTZ
15. 2229-091X 1 SKERM GUARD
SCHUTZ
16. 2228-200X 1 SKERM GUARD
SCHUTZ
17 3229-061X 4 KONSOL BRACKET
KONSOLE
18. 2229-090X 2 AFSTANDSB@SNING DISTANCE BUSH
DISTANZBUCHSE
195 2226-145X 2 TAP DOWEL
ZAPFEN
20. 2229-158X 1 MELLEMLAG FILLER
ZWISCHENAUSLEGER
21. 3229-152X 1 PUMPE PUMP
PUMPE
22. 1311-8410 1 T-STYKKE T-PIECE
T-STUECK
23. 1317-0523 1 MINIMESS MINIMESS
MESSKUPPLUNG

19
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